
Actividades Clave: son aquellas que realiza una empresa para 
conseguir que su modelo de negocio funcione.

      
 Solucionar el problema del estrés proporcionando un servicio movil de 

relax mediante un furgon equipado con una cama sensitiva. Disponemos
tambien de una persona cualificada (fisioterapeuta)

     Estructura de Coste 
 Costes fijos 
 Costes variables
 Economías de escala, amplitud o alcance

RESUMEN

CF 53790

CAMA 2790

FURGONETA 50000

SEGURO 1000

CV 
UNITARIO 40

Sueldo 40 por serivico Y HORA

PRECIO 55 100

x= cf/(p-cvu)

Coste unitario total CT/Q
CT= CF+CV= 53790+40*1000= 93790
CU=CT/q= 93790/1000 =93,79


